
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 4

del Consiglio comunale

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  AL  BILANCIO  2022  -  2024  AVENTE  AD 
OGGETTO: "AREA DI SERVIZIO PER BICICLETTE A MATTARELLO".

Il giorno  12.01.2022 ad ore 18.03 in videoconferenza presso la sede del Comune  in seguito a 
convocazione  disposta  con  regolari  avvisi  recapitati  a  termini  di  legge  alle  Consigliere  e  ai 
Consiglieri, si è riunito il Consiglio comunale sotto la presidenza del signor Piccoli Paolo presidente 
del Consiglio comunale.

Presenti:presidente Piccoli Paolo
sindaco Ianeselli Franco
consigliereAngeli Eleonora Fernandez Andreas Pedrotti Alberto

e consiglieriBaggia Monica Filippin Giuseppe Robol Andrea
Bosetti Stefano Filosi Luca Saltori Alessandro
Bozzarelli Elisabetta Fiori Francesca Serra Nicola
Bridi Vittorio Frachetti Piergiorgio Stanchina Roberto
Brugnara Michele Gilmozzi Italo Tomasi Renato
Carli Marcello Giuliani Bruna Uez Tiziano
Casonato Giulia Guastamacchia Fabrizio Urbani Giuseppe
Chilà Filomena Lenzi Walter Zanetti Cristian
Dal Ri Alessandro Maule Chiara Zanetti Silvia
Demattè Daniele Merler Andrea Zappini Federico
El Barji Assou Panetta Salvatore

Assenti: consigliereFranzoia Mariachiara Maestranzi Dario Maschio Andrea
e consiglieri

e pertanto complessivamente presenti n. 37, assenti n. 3, componenti del Consiglio.

Assente: assessore esterno Facchin Ezio

Assume la presidenza il signor Piccoli Paolo.
Partecipa la Segretaria generale Moresco Lorenza.

Accertata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio comunale

visto l‘ordine  del  giorno presentato dai  Consiglieri  Giuliani,  Saltori  e  Bridi,  quale 
documento collegato alla  proposta di  deliberazione relativa all‘approvazione del  bilancio  2022-
2024, avente ad oggetto: "Area di servizio per biciclette a Mattarello"; 

visto l'emendamento soppressivo del punto 2. del dispositivo dell‘ordine del giorno 
sopra richiamato, concordato con i presentatori ai sensi dell’art. 85, comma 8 del Regolamento 
interno del Consiglio comunale;

constatato e proclamato, da parte del Presidente, assistito dagli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

approva

il seguente ordine del giorno.

Nella  zona  a  sud  di  Trento,  lungo  gli  argini  dell’Adige,  scendono  le  due  piste  ciclabili  che 
accompagnano il fiume nel suo percorso.
Mentre sulla riva destra, a servizio dei ciclisti, è stato realizzato un bici-grill all’altezza del casello 
Trento sud, non vi è alcuna area di servizio per chi usa la bicicletta sulla sponda sinistra.
All’altezza di Mattarello si potrebbe quindi ipotizzare di realizzare un chiosco di servizio con spazio 
per l’assistenza ai ciclisti, spazio per la ricarica delle bici elettriche e servizi igienici.
Nella valutazione della posizione in cui potrebbe essere creato si potrebbe considerare anche di 
porlo nelle adiacenze del kartodromo e pista per modellismo che si trovano a sud di Mattarello, in 
località Acquaviva.
Tutto ciò premesso,

il Consiglio comunale
impegna

il Sindaco e la Giunta comunale a:

1. valutare la possibilità di realizzare un chiosco di servizio con spazio per l’assistenza ai ciclisti, 
spazio per la ricarica delle bici elettriche e servizi igienici in prossimità di Mattarello, a servizio 
della pista che percorre la sponda sinistra dell’Adige.

Si  dà atto  che nella  presente  proposta  non  sono  ravvisabili  aspetti  specificatamente  tecnico-
amministrativi e contabili.

LA SEGRETARIA GENERALE IL PRESIDENTE
f.to Moresco f.to Piccoli

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  AL  BILANCIO  2022  -  2024  AVENTE  AD 
OGGETTO: "AREA DI SERVIZIO PER BICICLETTE A MATTARELLO".

Votazione palese 

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 37
Favorevoli: n. 36 (Angeli, Baggia, Bosetti, Bozzarelli, Bridi, Brugnara, Carli, Casonato, Chilà, Dal 
Ri,  Demattè,  El  Barji,  Fernandez,  Filippin,  Filosi,  Fiori,  Frachetti,  Gilmozzi,  Giuliani,  
Guastamacchia, Ianeselli, Lenzi, Maule, Merler, Panetta, Pedrotti, Robol, Saltori, Serra, Stanchina, 
Tomasi, Uez, Urbani, Zanetti C., Zanetti S., Zappini)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 1 (Piccoli)

Trento, addì 12.01.2022 la Segretaria generale
f.to Dott.ssa Lorenza Moresco
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